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1. The best thing about Keller is its:

a. Schools
b. Neighborhoods
c. Shopping

d. Parks and trails
e. Location

32.3% 32.3%

19.4%
195.1%

0.0%

c




2.Keller is a city located on the banks
of the Amazon River:

a. True
b. False
39.2%
13.8%

A, Truza
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3. The most popular park in Keller is:

a. Yellowstone Park
b. Big Bend Park
c. Bear Creek Park
d. Rocky Mountain Park
e. Don't know
29.8%
3.2% 0.0%
A B c

0.0%

0.0%



4. Which area do you
currently live in:
a.Area 1

b.Area 2

c. Area 3

d.Area 4

e.I don't live in Keller

40.90%

I

9.7%

13.7%

10.0%




5. Which one of the following age
groups are you in?

a. 18 -24
b.25 - 34
c.35-44
d.45 - 54

e. Over 55 (but feel much younger!)

41.9% 41.9%

3.2%

A 8
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6. How long have you lived within the
City Limits of Keller?

a. Less than 1 year

b. Between 1 and 3 years

c. Between 4 and 10 years

d.Over 10 years

e.I don't live in Keller

91l.3%




7.Do you have children under 18 living

at home?
a.Yes
b.No
4. 7%
395.3%

123 No
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8. How often do you or members of your household visit Keller
parks, trails, or recreation facilities (including Keller Pointe and the
Senior Activities Center)

a. Visit 4 or more times a week
b.1- 3 times a week

c. A few times a month

d. A few times a year

e. Seldom or have never used any

43.5%

21.2%

12.1%

n i
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9.The best thing about the city's park system is:

a. Large parks with sports fields

b.Small parks with family friendly activities (picnic shelters and
playgrounds)

c. Passive recreation amenities such as natural areas, hike & bike
trails, etc.

d. Large parks with a variety of amenities and open space

e. Other

47.1%

20 &Y
20.5% 17.7%

=

3.3%

2.9%

5
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10. For existing parks, open space and recreation amenities, the
city should focus on which one of the following:

a. Wayfinding signage, trail markers, and interpretive signage
b. Maintenance of existing improvements such as trails,
playgrounds, sports fields, landscaping, etc.

€. Adding shade pavilions, public art, and picnic tables

d. Adding trails and trailheads (with parking)

e. Other

40.0%
31L.4%

22.9%

25.7%
0.0%

-
-
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In terms of future city spending, how much do you support:
11. Purchasing additional land to expand the park system

. Strongly Support

. Support

. No Opinion

. Do Not Support

. Strongly Do Not Support

M an oo

37.5% 37.5%

13.7%

3.3%

0.0%
C D =
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In terms of future city spending, how much do you support:

12. Improving only existing park land

a. Strongly Support

b. Support

c. No Opinion

d. Do Not Support

e. Strongly Do Not Support

35.3%

20.5% =
2Y.97 N
17.7%
= -
——

c
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In terms of future city spending, how much do you support:

13. Expanding the city’'s trail network to connect to local points of
interest as well as adjoining cities and the regional trail system

. Strongly Support

. Support

. No Opinion

. Do Not Support

. Strongly Do Not Support

mon oo

435.9%

27.3%

2.1% 2.1% 2.1%
D -
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In terms of future city spending, how much do you support:

14. Adding active sports fields and practice areas (both lighted and
unlighted)

. Strongly Support

. Support

. No Opinion

. Do Not Support

. Strongly Do Not Support

[ T o T I s i w

23.9% 23.9%
17.1%
140 34
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In terms of future city spending, how much do you support:
15. Improving or expanding the Senior Activites Center facilities

. Strongly Support

. Support

. No Opinion

. Do Not Support

. Strongly Do Not Support

o oo oo

47.1%

20.9%

3.3%

'Sy

C D 2
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In terms of future city spending, how much do you support:
16. Developing a Pedestrian Promenade Park or Plaza in Old Town Keller

. Strongly Support

. Support

. No Opinion

. Do Mot Support

. Strongly Do Not Support

[l o B o I e T}

33.3%

20.5% 20.5%

14.7%
3.83%

> E
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In terms of future city spending, how much do you support:
17. Constructing a tennis facility

. Strongly Support

. Support

. Mo Opinion

. Do Mot Support

. Strongly Do Not Support

[T B o B T}

33.1%

15.5%

2.4%
0.9%

cC D e
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In terms of future city spending, how much do you support:

18. Constructing a dog park

. Strongly Support
. Support

. Mo Opinion

. Do Not Support

. Strongly Do Not Support

i on o

31.4%

22.9%

17.1% 1Y%,

£

1.49%
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In terms of future city spending, how much do you support:
19. Constructing an amphitheatre

a. Strongly Support
b. Support

c. No Opinion

d. Do Not Support
e. Strongly Do Not Support

==

¥

32.3%
25.8%
19.4%
12

9%

9.7%

o
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20. In terms of desired future parks and park amenities, how
much do you support paying for them through additional city taxes

a
b
o
d
S

. Strongly Support

. Support

. No Opinion

. Do Not Support

. Strongly Do Not Support

39.4%
27.3%

135.2%

- & —

2.1%
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21. In terms of future residential development, how much
do you support smaller or clustered residential lots with
significant open space (over 50% ) preserved (Clustered or
Rural Conservation Neighborhoods)

a. Strongly Support
b. Support

c. No Opinion

d. Do Not Support

e. Strongly Do Not Support

25.3%

92.7%

9.7%

9.5%

c
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The following questions pertain to future North East Park site
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In terms of future amenities in the future North East park s
please note your support for:

tel'

22. ADog Park

. Strongly Support

. Support

. No Opinion

. Do Not Support

. Strongly Do Mot Support

{1 = T o R = o

L

2

3.1%
25.0%

13.9%

2.4%

o
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In terms of future amenities in the future North East park site,
please note your support for:

23. A Skate park

. Strongly Support
. Support

. No Opinion

. Do Not Support o
. Strongly Do Not Support |ee==

{1 T o T i1

‘ ;‘Fi!l .
II

44.1%

20.9%

71.7%

n

2.9%

-
=y
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In terms of future amenities in the future North East park site, please
note your support for:

24. Family friendly activities (picnic facilities, playgrounds, etc.)

. Strongly Support
. Support

. Mo Opinion

. Do Not Support

. Strongly Do Not Support

[ T s i 1]

31.4%

23.5%

A%

A%

3
3
3
3
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In terms of future amenities in the future North East park site,
please note your support for:

25. Passive recreation including natural areas, trails and open space

a. Strongly Support

b. Support

c. No Opinion

d. Do Not Support

e. Strongly Do Not Support

20.9%
35.3%
5.9% 2 9% 5.9%
D -

A 3 c £
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22.9%

In terms of future amenities in the future North East park site,
please note your support for:

26. Multduse fields for sports and other activi

. Strongly Support

. Support

. No Opinion

. Do Not Support

. Strongly Do Not Support

[T v s T}

3.9%

-

)

23.5%
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In terms of future amenities in the future North East park site,
please note your support for:

27. A trailhead

a
b
C
d
e

. Strongly Support
. Support

. No Opinion
. Do Not Support

. Strongly Do Not Support

20.0%

21.9%

9.4% 9.4% 9.4%

e | D

il
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The following questions pertain to Keller Sports Park
Area = 130 Aaes + 34 aaes (in Fort Worth)

Currently Used for various active sports
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The following questions pertain to Keler Sports Park
Area = 130 Aaes + 34 aaes (in Fort Worth)
Cunmdy LEed for vanws active sports
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In terms of future amenities in the Keller Sports park, please note
your support for:

28. A central gathering space for the entire park with restrooms,
concessions, restaurants, meeting rooms, and inform ation center.

. Strongly Support

. Support

. Mo Opinion

. Do Not Support

. Strongly Do Not Support

o0 oW

) 32.3%
29.0%

15.1%,

2.5%

&

=
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In terms of future amenities in the Keller Sports park, please note
your support for:

29. Centralized general parking (h/c parking and drop off areas to be
located closer to the respective fields)

. Strongly Support
. Support
No Opinion
. Do Not Support
. Strongly Do Not Support

Tan o

34.4%

18.3%

i
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In term s of future amenities in the Keller Sports park, please note
your support for:

30. Direct access to Old Town Keller through a tunnel under the rail line

. Strongly Support

. Support

. No Cpinion

. Do Mot Support

. Strongly Do Mot Support

[ T T o T ]

30.3%

} .

A 3

9.1%
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a
b
C.
d
=

. Strongly Support
. Support

. Do Mot Support
. Strongly Do Mot Support

term s of future amenities in the Keller Sports park, please note
ur support for:

Family friendly activities (picnic facilities, playgrounds, etc.)

No Cpinion

20.0%

I
4
>

3.1%
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In terms of future amenities in the Keller Sports Park, please note
your support for:

32. Multuse fields for sports and other activities

. Strongly Support

. Support

. No Opinion

. Do Mot Support

. Strongly Do Mot Support

[ £ i T o ]

37.0%

14.8%

3.7%
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In term s of future amenities in the Keller Sports park, please note
your support for:

33. Expansion and/or improvem ent of existing sports fields

. Strongly Support

. Support

. No Opinion

. Do Mot Support

. Strongly Do Not Suppert

38.2%

20.8%

14.7% 14.7%

-
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11.8%
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In term s of future amenities in the Keller Sports Park, please note your
support for:

34. Constructing a tennis facility

. Strongly Support

. Support

. Mo Opinion

. Do Not Support

. Strongly Do Not Support

[ PJ T T 7]

oY%

2.9%

=
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In term s of future amenities in the Keller Sports Park, please note your
support for:

35. An improved Equestrian Arena

. Strongly Support

. Support

. Mo Opinion

. Do Not Support

. Strongly Do Not Support

oo oo

49.7%

5.7%

c

b

m
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In terms of future amenities in the Keller Sports Park, please
note your support for:

36. Addition of any other amenity such as a dog park, disc golf, or
skate park I

a. Strongly Support

b. Support

C.

d. Do Not Support

e. Strongly Do Not Support

No Opinion

24.2% 24.2%

——
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